



величавым покоем. Вот и первые дома показались, дворики не то чтобы совсем заудальные, но через чур скромные, какие-то жалостливые. Вот и закончилась моя снежная красавая сказка. Была наступила.

ВЧЕРА И СЕГОДНЯ ПОСЕЛКА БИЛИМБАЙ

ПЕРЕД поездкой в Би-

ЭКСПЕДИЦИЯ "ОКРАИНА"



Платонов писал: "Мы думали, что мы штурмаем небо, а на самом деле рыбы котлован..." Не дай бог, если мы снова роем котлован, заметят главный врач больницы поселка Билимбай Владимир Петрович Нестеров.

ДОБИРАТЬСЯ до поселка Билимбай, да если не на автобусе, а на личном транспорте - одно удовольствие. И дело вовсе не в ровной до гладкого дороге (в России все дороги одинаковы), а в природе. Поднимаясь на Теллупу гору и начинаясь от восторга. Лепота, как говорят в известной комедии царь Иоанн Васильевич. Ели и сонсы в серебряном уборе, снега вокруг точно перлина. Возникает ощущение, что в сказку попал. "Там чудеса, там леший..." Может ли какой другой край похвастаться такими известностью? Судите сами.

Впрочем, дозволиться сразу же Ю. Ф. Рублеву невозможно. Он не из тех чиновников, что целый день в кабинете просиживает. Да и проблемы поселковые не позволяют расслабляться. А их немало, проблем. Как и не сколько лет назад, многое в Билимбае несет следы запущенности: и бывший Дом культуры, и здание администрации, и помещение поселковой милиции, да и "особняк", в котором находится кабинет главы администрации, вызывает ощущение крайней беспомощности. А здание больницы? Без слез не взглянешь. Ведь гремят, когда-то Билимбай, а нынче если о нем кто и споет, так не певно...

Старится Билимбай, типичный билимбаевский житель - пенсионер. Если женщина, так та, что "в горячью избу войдет; если мужик, так крепкий, старой еще закалки, что привык на свои плечи все взвалить и везти, как тот конь богатырский. Но силушки уже не те, годы все, годы...

А машина все бежит, бежит по дороге, мелькает за окном пейзаж заснеженный, убаюкивает своим

Молодежь в поселке не особо задерживается, и не потому, что легкой доли ищет. А детишек нынче рождаются в два раза меньше, чем тех людей, что в мир иной уходят.

Бабушки и дедушки в своем царстве-государстве мало-помалу дényki коротают, летом в огороде да по хозяйству управляются, а зимой исплохо бы и чайку с молочком попить, в окошко глядочки. Но молочных продуктов в билимбаевских магазинах не продают. Что в "Уральс-

ских садах и школ", Горсть есть еще молельный дом, находится в здании, где хотели разместить АТС. Предприятия годами средства собирали, чтобы отремонтировать это помещение, но АТС по-прежнему ютится в старом. Сыграли тогда на милосердии... Мы семидесят лет церковь ногами топтали, а теперь их купили. Руководители фирм и магазинов Н. В. Никулин (ООО "Метаком"), Л. В. Михаил, Л. В. Едомин ("Гlorия"), А. Л. Сумин (ИЧП "Вересовка"), Л. А. Милюкова ("Тимовский"), И. З. Кназев (ИЧП "Закаменка") - все они помогли, спасибо им. Только

Правда, есть еще молельный дом, находится в здании, где хотели разместить АТС. Предприятия годами средства собирали, чтобы отремонтировать это помещение, но АТС по-прежнему ютится в старом. Сыграли тогда на милосердии... Мы семидесят лет церковь ногами топтали, а теперь их купили. Руководители фирм и магазинов Н. В. Никулин (ООО "Метаком"), Л. В. Михаил, Л. В. Едомин ("Гlorия"), А. Л. Сумин (ИЧП "Вересовка"), Л. А. Милюкова ("Тимовский"), И. З. Кназев (ИЧП "Закаменка") - все они помогли, спасибо им. Только

...

Билимбаевской больнице довольно высокий показатель врачебного потенциала: из пяти работающих здесь врачей четверо имеют высшую категорию. А прикупить бы новое оборудование (прежнее уже лет десять не менялось), пригласить еще несколько хороших специалистов да перевести больницу в здание, более подходящее для учреждения такого типа, и можно работать дальше. Лечить людей!

Мы получили обещание от первоуральской администрации, что вопрос о новом здании для билимбаевской больницы будет рассмотрен. Надеемся, решен он будет в этом году. Я думаю, билимбаевцы это заслужили, - делится Владимир Петрович.

Есть у больницы своя котельная ("Если бы мы платили за коммунальные услуги, мы бы просто не смогли существовать"),

была крепкой поддержкой поселку. Помнится, собирали как-то в складчину средства для постройки новой больницы... Жаль только, что построено здание ее до сих пор. Как говорится, объект заморожен, а больница по-прежнему в стареньком, убогом домике.

Предприятия всегда были крепкой поддержкой поселку. Помнится, собирали как-то в складчину средства для постройки новой больницы... Жаль только, что построено здание ее до сих пор. Как говорится, объект заморожен, а больница по-прежнему в стареньком, убогом домике.

НАДО ПОКЛОННИТЬСЯ ЭТИМ ЛЮДЯМ"

ПЕРВОЕ упоминание о билимбаевском госпитале было 1848 году. Многие талантливые врачи работали здесь, сама больница являлась центром медицинского района. А теперь проходит приезжий человек

И главврач, и весь коллектив стараются не только сохранять то, что есть, но и подняться на более высокий уровень. "Нельзя людей без больницы, оставлять", - говорят они. И правда. Куда уж большина разваливать! Медики мечтают о дополнительном финансировании, благодаря которому смогут залатать дыны и в лекарственном обеспечении, и в решении других, не менее важных вопросов.

Билимбай, вот он, рядом. Обыкновенный поселок. Один из многих. Завод ТИМ мало-помалу пытается БЭЗСКИЙ начинать на ногиставать потихоньку. Следит за порядком в поселке милиция. Поселковый совет наболевшие проблемы решает. Выстоять бы поселку, удержаться. Выстоит?

В. БУЧЕННИКОВА.

На снимках: глава поселковой администрации Ю. Ф. Рублев; бывшее здание Дома культуры, переданный епархии; главный врач больницы В. П. Нестеров; вот она, билимбаевская больница.

Фото В. ЗОТОВА.

Быль и мечта поселка Билимбай

ком", что в "Глории", работающих сегодня в поселке, молочном отделе нет. Продукты скоропортящиеся да по цене дешевые. А пока пенсионерам Билимбая, стоскавшимся по молоку или сметанке, следуют добраться на автобусе, да городским "супермаркетом", чтобы купить что хочется. Впрочем, нет в Билимбае и промышленных товаров. Опять прямая дорога в Первоуральск. "Что ж такого, не за тридевять земель ведь", - заметил кто-то. Оно так, конечно, но если Билимбай зовется поселком, так и условия должны быть соответствующими, поселковыми.

Дом культуры некогда находился в здании бывшей церкви, был музей с багателими экспонатами. Теперь музей ютился в школе № 23, а здание передано епархии. Ещё, - вспомнился Ю. Ф. Рублев словно лицом посыпалась пыль с головы. - Вот в Новый год елку поставили. Мы практически на этот праздник нуль затратили. Предприятия помогли. Лехоз бесплатно дал для дет-



- сколько просили меня наши бабульки: "Отдай нам церковь" - рассказал мне Юрий Федорович Рублев, глава администрации поселка Билимбай. - Отдали мы здание епархии. И что? Сейчас оно без тепла стоит, значит, в конце концов развалится.

